
 

 

～アンケートにご協力ありがとうございました～ 

 

平成３０年１０月７日、恒例の「区民まつり」が開催されました。当日は季節としては珍しい、台風

の接近が心配されましたが、日本海通過により予想外の快晴。会場は屋根付きメインステージ

が設置され、イベント内容の充実など、受け入れ態勢も万全となり会場は溢れんばかりの人出

となりました。但し、オマケがあって３２度を超える真夏日並みの高温下となり、熱中症の疑いで

救急搬送される人が続出となる始末でした。我が区民協議会は「たい焼き」「大判焼き」に近年

得意とする「揚げ餅」の販売屋台を出し、汗まみれになりながら奮戦。一方、今期の検討テーマ

のベースとなるアンケート調査も敢行しました。暑い日に熱い「食べ物」販売が裏目となり、販売

は“売れ残り”がかなりの量となり、参加の委員自らで購入お持ち帰りとなり、晩ご飯となりまし

た。せめての救いでアンケート調査は３００を超える回答を頂き、貴重な区民の意識を把握する

ことができ、明日からの活動の“後押し”となりました。それにつけても、今日の疲れは「キツカッ

タ～」の一言でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



平成３０年度区民まつりアンケート集計結果 

●回収枚数 ３１６枚 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   その他 

                                  ・区役所内のチラシ２ 

                                  ・作業所２ 

                                  ・介助の人から聞く 

                                  ・家族から聞く 

                                  ・実家から聞く 等 

 

男…

女

53%

未記入

4%

性別

16
20

70

56

42 43
47

16

6

0

20

40

60

80

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80～ 未記入

年代

知っている

87%

知らない

11%

無回答

2%

町会名

192

152

98

28 36

8 1 2 7 3 7 4

情報媒体（複数回答）



 

 

                                   その他 

                                  ・ＰＣはやらない 

                                  ・介護について見る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      その他 

                                  ・自助２ 

                                  ・施設、作業所 

                                  ・町会役員 等 

 

 

 

 

                                    

 

                                          

 

その他 

                                  ・風呂の水 

                                  ・なし、わからない等３ 

                                  ・わからない 

                                  ・トイレの備蓄を買ったが 

どこにいったかわからない 

                                  ・近くの親戚に行く 

                                  ・大きな緊急バックを用意                                             

                                  ・備蓄を考えている２ 

                                  ・マンションの施設、備蓄 

79

42

79

24

62

6

32

9
13

94

2 5

区ＨＰ（複数回答）

63

113

125

89

60

5 6

役所 町会 拠点 家族 近所 その他 無回答

災害時支援を求める所(複数回答)

138

113

26

62

20

3

災害時、トイレ使用不可の時は（複数回答）



 ・自治会  ・自作、新聞紙とビニール袋２  ・施設、作業  ・商店街   ・庭３ 

・考えたこともなかった 等 

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 その他 

                                ・ごみ集積所２ 

                                ・川の中、海 ３ 

                                ・なし、気にならない ８ 

                                ・環状 2 号線 

                                ・花壇、団地のまわり  

                                ・駅のエレベーター 等 

                                                                               

 

                                  

 

 

その他 

                                ・傘さし運転、ながら煙草 

                                ・追い越し、音無し、イヤホン 

                                ・特になし３ 

                                ・坂が多い  ・当て逃げ 

                                ・特に若い人 

                                ・土日の小学生のスピード 

                                ・夜間の背後からの追い抜き 

                                ・歩道、反対車線を走る ４ 

                                ・ママチャリ、子連れ４ 

18

1

8

42

3 4
1 1 1

38

7

1 1 3

9

トイレ備蓄日数

85

108

141

24

3

駅 公園 道路 その他 無回答

ポイ捨ての目立つ場所(複数回答)

118

197

53

26

3

早いスピード ながらスマホ 無灯火 その他 無回答

危険な自転車走行（複数回答）

大災害時に自宅のトイレの水がで

ない場合、近隣も同様だと思われ

ます。外でする、自作する以外に

是非ご自宅でトイレパックの備蓄

をできれば 7 日以上しましょう。 


